

導報

西方報刊評蘇美關係

近兩年來，蘇美一直在起勁地宣傳蘇蘇關係正在虛向「緩和」，但是國際關係發生的不少事實，却把蘇聯散播研究委員會主席奧爾特·拉克在「紐約時報雜誌」上發表的「緩和」、烟燭驅得消散，人們越來越看清楚後面的真象。西方一些人士和蘇聯最近在回顧蘇美關係時，就紛紛指出了蘇聯所說的「緩和」只不過是「騙人的東西」。

美國哈佛大學教授維伯特·鮑伊在美國「基督教科學箴言報」上發表的文章說，兩次蘇美首腦會議以及隨之出現的高慶、友好和合作的新時代已經到來之假的「動聽的言詞」，是「沒有甚麼實質」的。去年十月的中東戰爭蘇聯就曾企圖利用這場戰爭以犧牲別人為代價來取得

東方的優勢。鮑伊指出蘇聯的作法「同屬於緩和的誇張」，說是不妥當的。

鮑伊還指出：「蘇聯和「共處」作爲一種擴張政策根據政策，蘇聯希望削弱歐洲和日本同美國的聯繫」，

「從而逐步使到全球的力量對比發生有利於它們的變化」。

要不生活在夢幻世界的人部會看到

「只有在既

現政治團結，又有支可的防務力量的基

礎上，才能實行一種真正獨立的歐洲政策」。

美國民主黨議員亨利·傑克遜在一次談話中說：只

有承認西歐面臨蘇聯擴張的威脅。作者認為，西歐

在這個時代中最後一次這樣對抗，而且甚不是最尖銳

的一次」。

他指出，蘇聯人的一總目標就是：使全世界力量對比

逐步變得對他們有利。他們將利用一切可能的機會來削弱

西方。作者認為，蘇美兩國最近在中東的對抗「并不是

因為，在遠東，東南亞海灣地區歐洲和非洲等許多地

區在那裏，蘇聯正忙著

倫敦現代史研究所所長·華盛頓戰爭和國研究中心

在這裏，蘇聯正忙著

研究委員會主席奧爾特·拉克在「紐約時報雜誌」上發表

的文章說，「我們不應該過高估計國際關係的穩定程度」，

「我們不應該過高估計國際關係的穩定程度」，

「我們不應該過高估計國際關係的穩定程度」，